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Jurnalist de televiziune, publicist și scriitor,  cunoscută mai mult ca realizatoare de 
programe culturale la Televiziunea Română , în special a serialului de documentare  
„Memoria exilului românesc” dedicat personalităților de origine română din 
patrimoniul cultural universal, refugiate pe timpul regimului comunist în Occident.  
Serialul conține 150 de documentare consacrate  capetelor de afiș ale exilului 
românesc, cum sunt: Sergiu Celibidache, Emil Cioran, Paul Goma, Monica Lovinescu, 
Virgil Ierunca, Vintilă Horia, Camilian Demetrescu, Radio Europa Liberă, Vladimir 
Cosma, Nelly Miricioiu, Vlaicu Ionescu, Friedrich von Bomches, Ingo Glass, 
Alexandru Ciorănescu, Radu Aldulescu, ș.a. 

În 1987 realizează Centenarul Cella Delavrancea pe scena sălii de concerte a 
Radioteleviziunii. 

Autoarea a 52 de spectacole și evenimente publice și a 58 de interviuri, documentare și 
emisiuni dedicate Monarhiei, Regelui Mihai și Familiei Regale Române.  

Două premii ACIN (Asociația cineaștilor) în 1980 și 1984 pentru documentar de artă: 
”Creatorul și epoca sa” și Margareta Sterian. 

Patru premii ale Asociației Profesioniștilor de Televiziune din România pentru 
documentarele: ”Întoarcerea lui Vintilă Horia” (2000), ”Ca un copac în furtună: Sergiu 
Celibidache” (2003), ”Mihai I Regele Românilor (2013), Jubiliara 25 pentru întreg 
serialul ”Memoria exilului românesc”. 

Premiul de excelență pentru întreaga activitate al Consiliului Național al 
Audiovizualului  (2003) 

Premiul de excelență al UARF (Uniunea autorilor și realizatorilor de film) 2017 

Premiul de excelență al Uniunii Cineaștilor din România pentru deosebita contribuție 
adusă recuperării memoriei naționale prin filmul de televiziune. (2018) 

Medalia Regele Mihai pentru loialitate (2008).  
Crucea Casei Regale (2012) 
 
Președinta Asociației Mișcarea pentru Regat și Coroană. 
 

Marilena Rotaru a realizat numeroase documentare și interviuri despre Regele Mihai și 
ceilalți membri ai Familiei Regale. 


